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「宇治市小倉地域におけるまちづくり市民アンケート調査」の概要について 

（簡易集計速報） 

 

調査主旨：宇治市小倉地域における交通や防災、住環境等に対する地域意見を 

聞き、小倉地域のこれからのまちづくりを検討するために実施。 

実施主体：京都府立大学 京都地域未来創造センター 

宇治市 都市整備部 都市計画課 

配布期間：令和元年９月２４日（火）、２５日（水） 

回答期間：令和元年９月２４日（火）～１０月１２日（土） 

配布数：約7,600世帯 

回答数：約2,450世帯 

回答率：約32％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
アンケート配布範囲（R1/9/24-9/25） 

資料-５ 
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0.1%

2.4%

4.9%

11.0%

11.9%

18.4%

37.2%
13.4%

0.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1.～19歳

2.20歳代

3.30歳代

4.40歳代

5.50歳代

6.60歳代

7.70歳代

8.80歳代

無回答

Q3.年齢(回答数2431)

2.2%

1.8%

0.3%

2.0%

3.1%

3.5%

11.0%

2.7%

13.7%

4.9%

9.5%

13.3%

15.9%

7.8%

7.7%

0.3%

0.3%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

1.小倉町老ノ木

2.小倉町神楽田

3.小倉町春日森

4.小倉町久保

5.小倉町寺内

6.小倉町天王

7.小倉町西浦

8.小倉町西山

9.小倉町蓮池

10.小倉町東山

11.小倉町堀池

12.小倉町南堀池

13.小倉町南浦

14.小倉町山際

15.伊勢田町南遊田

16.その他

無回答

Q1.居住地区
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89.3%
19.5%

1.0%

3.5%

2.3%

0.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.徒歩

2.自転車

3.バイク

4.自動車

5.タクシー

6.その他

無回答

Q10.駅までの交通手段(複数回答)(回答数2421)

94.1%
2.4%
2.2%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.近鉄小倉駅
2.JR小倉駅
3.その他
無回答

Q9.普段使う駅(回答数2420)

21.9%

4.7%

57.2%

7.4%

19.1%

23.3%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80%

1.通勤

2.通学

3.買い物

4.教室・習い事

5.病院への通院

6.その他

無回答

Q11.駅利用の目的(複数回答)(回答数2317)
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47.8%
25.8%

18.3%

23.8%

28.5%

13.8%

40.9%
9.5%

11.0%

10.0%

10.0%

8.4%

11.3%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.道路が狭い

2.交通量が多く危険

3.子供達の通学路が危険

4.歩道が未整備

5.自転車の通るスペースが狭い

6.ガードレールがない

7.踏切が不便

8.横断歩道が無く道路横断が不便

9.駐車場の不足

10.駐輪場が未整備

11.街路灯がない

12.問題と感じる所は無い

13.その他

無回答

Q13.交通環境の問題点(複数回答)(回答数2278)

53.0%
46.8%

37.4%
29.9%

37.9%
41.2%

31.6%
36.0%
35.4%

19.8%
1.3%
3.9%
6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.小倉駅に駅前広場が無い
2.車での送迎が不便
3.車の駐車が不便

4.自転車の駐車が不便
5.バス路線が無い

6.踏切が不便
7.駅の地下通路が不便

8.小倉の玄関という雰囲気無し
9.駅周辺の賑わいが乏しい
10.駅周辺の道路が未整備
11.改善すべき点無し

12.その他
無回答

Q14.近鉄小倉駅"西"の改善点(複数回答)(回答数2282)
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27.8%

28.8%

22.8%

12.4%

20.6%

24.3%

45.2%

52.5%

51.1%

26.7%

2.1%

5.1%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.小倉駅に駅前広場が無い

2.車での送迎が不便

3.車の駐車が不便

4.自転車の駐車が不便

5.バス路線が無い

6.踏切が不便

7.駅の地下通路が不便

8.小倉の玄関という雰囲気無し

9.駅周辺の賑わいが乏しい

10.駅周辺の道路が未整備

11.改善すべき点無し

12.その他

無回答

Q15.近鉄小倉駅"東"の改善点(複数回答)(回答数2130)

80.8%
75.6%

60.2%

42.4%

58.5%

65.5%

76.8%

88.5%

86.5%46.5%

3.4%

9.0%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.小倉駅に駅前広場が無い

2.車での送迎が不便

3.車の駐車が不便

4.自転車の駐車が不便

5.バス路線が無い

6.踏切が不便

7.駅の地下通路が不便

8.小倉の玄関という雰囲気無し

9.駅周辺の賑わいが乏しい

10.駅周辺の道路が未整備

11.改善すべき点無し

12.その他

無回答

Q14,15.近鉄小倉駅改善点"東西"合算(回答数2282)
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10.5%

67.8%

14.9%

2.6%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80%

1.大変住みやすい

2.まずまず住みやすい

3.少し住みにくい

4.住みにくい

無回答

Q28.小倉地域の住みやすさ(回答数2103)

78.3%

43.4%

14.0%

30.6%

2.7%

3.3%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.駅東西連絡の自由道路

2.駅の橋上化及び自由道路

3.近鉄線の連続立体交差化

4.整備の必要無し

5.その他

無回答

Q16.近鉄小倉駅に必要な整備(回答数2300)

50.8%

92.3%12.4%

22.3%

41.5%

48.5%

8.2%

2.9%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.イオン等の大型スーパー

2.地域の中小スーパー

3.地域内の商店

4.共同購入・通販・宅配

5.コンビニ

6.ドラッグストア

7.百貨店

8.その他

無回答

Q17~19.買い物利用合算(回答数2383)
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1.9%

3.3%

0.7%

2.9%

4.0%

9.3%

10.0%

32.7%

49.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.コミュニティが閉鎖的

2.人間関係が難しい

3.働き場から不便

4.住環境が悪い

5.災害危険度高い

6.生活が不便

7.その他

8.あてはまるものなし

無回答

Q30.住みにくい理由(複数回答)(回答数1249)

13.8%

21.6%

7.1%

24.6% 46.0%

35.3%

4.2%

7.5%

17.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.地域のコミュニティ

2.人間関係がいい

3.働き場が近い

4.住環境がいい

5.交通の便がいい

6.買い物等の便利さ

7.その他

8.あてはまるものなし

無回答

Q29.住みやすい理由(複数回答)(回答数2084)

35.4%
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24.4%

63.9%7.1%
1.5%
3.1%

0% 20% 40% 60% 80%

1.住み続けたい

2.多分住み続ける

3.多分住み続けない

4.住み続けない

無回答

Q31.居住継続の意思(回答数2375)

88.3%

17.8%

47.1%
27.3%

8.1%

12.4%

2.0%

2.8%

14.4%

4.3%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.通勤通学に便利

2.日常生活に便利

3.近所付き合いがいい

4.先祖代々住んでいるから

5.親戚が近いから

6.教育環境の良さ

7.家賃や土地が安いから

8.その他

9.あてはまるものはない

無回答

Q32.住み続ける理由(複数回答)(回答数2198)
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33.3%

31.4%

0.9%

24.4%

4.3%

5.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1.商業中心

2.住宅中心

3.観光中心

4.医療・福祉充実

その他

無回答

Q34.小倉地域の将来像(回答数2310)

1.3%

2.3%

3.1%

3.2%

0.7%

0.7%

1.1%

1.0%

2.9%

35.8%

54.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.通勤通学に不便

2.環境が悪い

3.日常生活が不便

4.町に賑わいがない

5.働く場所がない

6.近所付き合いが悪い

7.医療・福祉施設が少ない

8.家が手狭になってきた

9.その他

10.あてはまるものなし

無回答

Q33.住み続けない理由(複数回答)(回答数1120)
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51.1%
9.1%

9.0%

3.3%

1.6%

12.8%

6.1%

3.6%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.駅・駅前広場の整備

2.道路の整備

3.歩行者環境の整備

4.自転車環境の整備

5.公園・緑地の整備

6.公共交通機関の充実

7.地域の賑わい創出

8.その他

無回答

Q35.居住地域で"1番"望むこと(回答数2366)


